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Na Adoete T1g €€lo0oEIC:
2(1-2x) _S(x-1) 3x B) 2(4—x)+1_5(2x+3}_5_x
3 6 4 3 2 8
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Evac kmmvotpogog £xet 97 koteg kot katoikie. O y10¢ T0V KITVOTPOPOL HETPNCE Ta TOdN
toug kat 284. Na Bpeite méoeg eivan o1 KOTEG KO TOCH TO KATGIKLO.

3

Na Moete T1¢ €£l6MCEIC:

121
o) x° =64 B) x> =81 y) xP=——
25
4
.Atveton ) ouvaptnon y =5-3X.
o) Na copminpoosete tov axkdéiovbo mivako Tiov.
X -1 3 0
y 2 11 —10

B) Na oyedidoete T ypa@ikn g mapactaot).

¥) No Bpeite ta onpeia TOUNG TS YPUQLKTS TUPACTACT|S LE TOVS GEOVES KUl OVOULACTE T
A ko B.

0) Na vroroyioete 10 ufadd tov tpryovov OAB.

£) Na vroioyicete unkog ¢ vroteivovsag tov opboymviov tprydvov OAB.

ot) No vroroyicete 10 VYOG MOV WVTIGTOWEL otV vmoteivovca Tov opboymviov
pryovov OAB.



Atveton n eCicwon Sx —y = 6.

@) Na oyedldoeTe T YPuPIK!) TopdoTtacn e avTioToyns GuVAPTNONG.

B) Na oyedrdoete T YpugIKy TapacTecn e cuvapmnong, otav —1 <x < 1.

¥) Nu Bpeite To onpeio Topng e ypoikng (e tovg aovec.

0) No Bpeite 1o epPfodo tov tpry@vov mov oynpatilet n ypopiky He Toug GEOVEC.

g) No PBpeite mv eliowon g ovvdpmnong, ¢ omoiag 1 YPUPIK mapdotacn eivol
ToPGAANAN oTNV YPUQIKT] TG apyLKNS Kat diépyetar amod to (0, 0).

6
2g €vo 1000KEAEC TpamEClo M peydAn Pdaon tov elvan A B
20 cm, o1 300 un mapdriiniec mAevpéc efvar S cm Kot n Sem Sem
nepipetpog tov eivat 44 ecm. Na Ppeite:
@) 10 Vyog Tov tpameliov,
B) To euPaddv tov tpaneliov. A 20cm r
7

A r
Aiveton  opBoydvio tpiyovo ABIT | A=90° | ko

A
svBiypappo Tpe BA  étor @ote ABA=30°, 4em
A I

ABI'=15" kot AA = 4cm. B

@) Na vrmoioyioete Tnv mhevpa AB. A

B) No voroyicete v mhevpd I'A.
8

Atvetat opBoywvio tapadAndoypappo ABTA | pe AB = 25 kat AA = 12. Av E onpueio tou
AT pe BE = 13, ypagoupe 1o nuikuxAio AZE Sapérpou AE .
a) Na &eifete Ot ET' = 5 = 28
B) Na &eiete 6 10 nukvkAio £xet aktiva p = 10
y) Na vrnioAoyioete 1o epfadov kat v repiperpo
S YPAPOOKIAOPEVNS ETTIPAVELAS
(Atvetan = 3,14 )




